

当好“店小二” 护航企业发展

油竹街道坚持以企业需求为导向持续优化营商环境

□ 记者 潘攀

近年来,我县一直致力于打造营商环境“沃土”,吸引企业投资落户。油竹街道围绕我县优化营商环境的总体部署,始终坚持以企业需求为导向,不断深化服务理念,持续优化营商环境,让政府角色转变为服务企业的“店小二”,为辖区企业的蓬勃发展注入强劲动力。

在田步垟星级标杆工业园区,油竹街道干部陈燕正在各企业进行现场走访,为企业代表进行政策宣讲,帮助企业共商企业转型应对思路、共谋发展升级方向。为了做好企业问题的“协调员”与“好帮手”,油竹街道,2024年,她累计走访企业200余次,为企业解决劳动用工、法律咨询、银企对接、员工子女入学、基础设施建设维护等问题40余件,

并且及时把省、市、县最新的政策信息传递给企业,帮助企业用好优惠政策。

“以前我们企业都是无头苍蝇,遇到困难不知道找谁求助,现在有什么问题与需求,可以直接在现场与油竹街道经济生态办对接干部进行沟通,比之前要方便许多。”浙江赛悦包装有限公司企业代表叶军成表示,他所在的企业在油竹街道的帮助下,顺利解决了生产线升级中遇到的资金和技术难题,这种“保姆式”的服务模式让他深感满意。

除了“专员服务”,油竹街道还重点推动园区周边基础设施配套建设。近年来,油竹街道联合有关部门通过建设园区周边停车场、口袋公园等配套设施,全面实施省级标杆工业园区“污水零直排区”建设工程,同时通过优化和增加油竹工业园区公交线路的建议等

措施,改善用工环境,不断优化和丰富园区的基础设施和生活配套设施,为工业园区的工作人员营造一个安心、舒适的工作和生活环境。

“我在油竹工作生活已经很多年了,现在这里的发展很好,基础设施也比较完善,餐馆、商店越开越多,我们只要走出家门几步就可以购物,平时还能在体育馆进行运动,真是太方便了。”浙江三辰电器股份有限公司企业员工朱艳梅表示,油竹街道的发展让她看在眼里乐在心里,她相信在政府与企业的共同努力下,未来的油竹将会越来越好。

通过一系列政策与服务,油竹街道始终坚持企业需求导向,持续优化营商环境,在政企共同努力下,仅油竹乡工业园区就培育出高新技术企业10家,拥有省博士后工作站企业3家,省创新

型中小企业11家,其中还有中建绿能、钜丰智能、绿水股份、三辰电器、南方玻纤、瑞兴阀门等一批龙头骨干企业。今年1-11月,油竹街道规模以上工业产值达19.21亿元,同比增长8.7%。

“我们要在日常工作中融入优化营商环境理念,牢固树立‘人人都是营商环境’的观念,与相关部门紧密协作,全面提高企业服务质量。”油竹街道党工委委员、副主任项汉雄表示,下一步,油竹街道将持续打造有利于企业发展的营商环境,激发企业家的主动性和创造性,支持中小企业在产业升级和转型过程中勇于尝试、探索和创新。

决胜“收官战”

助力社区工作者力量焕新

瓯南街道石门社区第三届社工风采展示活动举行

本报讯(记者 潘攀)近日,瓯南街道石门社区联合县委社工部举办“凝聚‘青’力量,社工‘young’风采”——瓯南街道石门社区第三届社工风采展示活动,通过社工风采的集中展示,助力社区工作者力量焕新。

活动分为风采展示与团队情景模拟。在团队情景模拟环节,社工们把噪音、漏水、装修、电信诈骗等把真实发生的案例改编成《你“漏”到我家啦》《邻里“噪”》《孤注一掷》等情景剧搬上舞台,通过角色扮演与情境再现,展

示社工们如何运用专业的沟通技巧和规范的实务操作方法,解决各种“棘手难题”。这些精彩的节目也让在场观众更加真切地感受到了社区工作的复杂性和多样性,引发了大家的共鸣和思考。

“我今天参演了许多节目,还登台展示了我在社工岗位上的一些片段,这些宝贵的经历将成为我未来人生中的精神财富。”石门社区社区工作者蒋海望表示,这是他再一次登上舞台讲述心得,今年他在工作中总结了许多

经验,希望能为接下来的社区工作贡献自己的一份力量。

近年来,石门社工聚焦群众所需,在工作中探索形成具有石门特色的蜂巢式治理模式,实施了“石小young青年创业夜校”“红马甲妈妈”“蜂巢党建之‘福’到我家”等精品“一老一小一青”服务项目,探索形成了“三方协同”“咖啡议事会”“楼道议事会”等工作机制,用专业力量和实际行动践行“蜂巢党建 活动石门”的口号。

“此次社工风采展示活动形式新

颖,不仅让社工在轻松愉快的氛围中学习和交流了工作经验,更以直观、生动的方式还原了社工的工作场景,展现了社工扎实的业务能力 and 默契的团队精神。”石门社区党委书记、居委会主任季秀贤表示,接下来,石门社区的全体社工将用实际行动诠释忠诚担当,使服务更加有形、治理更加有效、群众更加有感。

现场,与会嘉宾还为星级社工、优秀社工、进步社工进行颁奖。



近日,第73届环球小姐浙江省赛区暨寻梦江南旅游文化推荐官选拔赛在我县圆满落幕,来自浙江、江西、安徽、江苏等地的15名选手齐聚一堂,同台竞技。

活动现场经过汉服秀、训练服秀、晚礼服秀以及才艺展示等环节,角逐出环球小姐浙江赛区总决赛冠军季军,同时评选出最佳气质奖、最佳魅力奖、最佳潜力奖等奖项。

詹飞扬

乘客遗落5万元 热心微巴司机拾金不昧

12月16日,在县城微巴服务管理中心上演一幕关于诚信与善良的温馨故事。一位八旬老人不慎将装有5万元的黑色塑料袋遗落在微巴上,幸运的是,热心的微巴司机蒋银雄发现了这笔钱,将其完好无损地归还给了焦急等待的失主。

“接下来钱一定要保管好,千万不要再丢了……”在县城微巴服务管理中心,蒋银雄亲手将5万元现金递给了失主裘爷爷,并细心叮嘱他要妥善保管好钱财。

事发当天早上,裘爷爷怀揣着刚从银行取出的5万元,准备将这笔钱用于家中的紧急事务。然而,在新建岭搭乘蒋银雄驾驶的微巴时,由于下车时的匆忙与疏忽,装有现金的黑色塑料袋不慎遗落在了车厢内。

回忆起当时的情景,裘爷爷仍心有余悸:“我当时很紧张,感觉就像命被拿走了。我们老人家又不赚钱了,5万元对我来说是个大数目。”

与此同时,蒋银雄在准备继续载客时,在车辆的后座发现了这笔钱。没有丝毫犹豫,蒋银雄立即将这笔钱妥善保管,并将发现失物的情况上报给了县城市微巴服务管理中心。“我当时第一反应就是,5万元可不是小数目,丢掉的钱人肯定很着急,一定要想办法还给失主。”

裘爷爷在发现钱款遗失后心急如焚,第一时间赶往了微巴服务管理中心。在工作人员的耐心询问和仔细核对下,最终确认了失物的详细信息。在众人的见证下,裘爷爷亲手接过了那失而复得的5万元,激动得连声道谢。“我一下子放松下来了,丢的时候真的一直在发抖,太感谢蒋师傅了,你人真好。”

“微巴现在的服务是很好的,不管钱还是其他东西,遗失在微巴上,我们会发到群里,让大家一起帮忙找失主,或送到微巴管理中心、派出所。”蒋银雄自豪地表示。

值得一提的是,县城市微巴服务管理中心今年已成功处理失物招领事件50余起。无论是手机、钱包还是更贵重的物品,只要乘客遗失在车上,都能得到及时有效的帮助和找回。这一系列的举措不仅彰显了微巴服务的专业与高效,更传递出了一份来自社会的正能量与温情。县城市微巴服务管理中心提醒广大乘客,在乘坐公共交通工具时,一定要妥善保管好自己的随身物品,避免造成不必要的损失。

叶佳霖 季在巷

青田特色菜品受欢迎

我县多家酒店年夜饭预定火爆

随着春节的脚步越来越近,年夜饭的预订也进入了高峰期。我县多家酒店年夜饭预订火爆,市民们纷纷预订年夜饭,为春节增添喜庆气氛。

在侨乡世博大酒店,工作人员正忙

碌地进行着年夜饭置景的排练,蛇年图案的精美杯贴、鲜艳的红色餐巾布、象征祥瑞的红灯笼……每一处布置都洋溢着浓浓的年味。“与往年相比,今年的年夜饭预订进度提前了一个月,11月中旬时包厢就全部订满,现在大厅的预订也已开始,但位置已所剩无几。”侨乡世博大酒店经理商珍介绍,截至目前,他们已收到40多桌年夜饭预订。

作为青田的老牌酒店之一,润泽大酒店也早已开启了年夜饭的预订工

作。截至目前,该酒店已预订出39桌年夜饭。据商家预测,随着元旦的临近,年夜饭预订的高峰期将于元旦日前到来。润泽大酒店餐饮部经理杨霞表示,往年年夜饭预订主要集中在小年前后,但今年立春较早,所以预计元旦左右,年夜饭预订会比较集中。

在年夜饭的预订中,消费者们越来越注重个性化和仪式感。为了满足消费者的需求,各大酒店也纷纷推出了丰富多样的年夜饭菜品和活动形式。其

要闻短讯

浙江省100个乡村生态气候旅游目的地名单公布

阜山乡阜山村榜上有名

本报讯(记者 项沁豪)近日,浙江省气象局公布了100个乡村生态气候旅游目的地名单,向公众推介了一批气候优越、生态优良、空气清新、康体养生的乡村旅游目的地。阜山乡阜山村荣获全省100个乡村生态气候旅游目的地称号。

阜山乡阜山村,距离县城直线距离约十二公里,四面环山,属丘陵盆地,村域面积12.42平方千米,自然环境禀赋优越,且得到良好保护,周边林木葱郁,提供了优质的空气质量和水源条件,生态系统健康稳定,2019年入选第一批国家森林公园乡村。

阜山村旅游资源丰富,有国家3A级旅游景区清真禅寺和玉带溪等名胜,同时保留着浓厚的传统民俗文化,清真禅寺庙会、百宝镶嵌、春节祭祖、挂诗灯等。已建成15分钟生活圈,包括学校、农家书屋、文化礼堂等文教设施,健身广场、卫生院、居家养老服务中心等卫生设施,便民超市、农贸市场、综合供能服务站等服务设施。位于集贸市场的露营基地,面积500多平方米,可为旅游者提供场地、饮食、帐篷租赁等基本服务。

丰富的气候和旅游资源在阜山村交融,为当地居民创造了高质量的生活环境,同时也为游客提供了良好的旅游体验和深度的文化探索机会。

全县健身气功协会第八届技能交流展示大会举行

本报讯(记者 项沁豪)近日,2024年青田县健身气功协会第八届技能交流展示大会在刘基广场举行,吸引了来自全县各乡镇(街道)共550名健身气功爱好者参加。

现场,全体人员共同参与了健身气功八段锦和二十四式太极拳表演。在悠扬的音乐声中,大家动作整齐划一,呼吸协调有序,充分展现了健身气功的柔和、缓慢、连贯与圆活。

随后,陈氏35式太极拳、32式灯笼拳、健身气功大舞等21个精彩节目轮番登场。每一个节目都独具特色,既有传统武术的刚劲有力,又有健身气功的柔中带刚,充分展示了青田县健身气功协会会员们的高超技艺和深厚功底。

青田县健身气功协会会长洪孟平表示,健身气功作为中华优秀传统文化的重要组成部分,不仅能够强身健体,还能陶冶情操、磨炼意志。希望通过这样的活动,吸引更多的人加入到健身气功的行列中来,共同传承和弘扬这一优秀文化。

近年来,县健身气功协会一直致力于推广健身气功文化,不仅定期组织培训和交流活动,还积极参与各类公益活动,为推动全民健身事业的发展做出了积极贡献。截至目前,县健身气功协会共有会员600多人,已经成立21个站点或分会,有效促进了全县健身气功和全民健康水平的提高。

播音主持·朗诵等级考试举行

本报讯(见习记者 潘伯丽)近日,2024年全国社会艺术等级考试——播音主持·朗诵等级考试在青田传媒集团开考,我县50余名青少年儿童参加。

考试现场,考生们带着饱满的情绪,自信地在台上展现风采。他们用标准的发音、流畅的表达、生动的肢体语言,将考题演绎得淋漓尽致。“我为这次考十级准备了很久,我喜欢主持,成为播音员一直是我的梦想。虽然十级已经考完了,但是我还在这条路上继续努力的。”考生殷畅翼说。

此次考试设置了1至10级不同报考级别,台下评委从考生的声音、动作、表情等表演进行整体舞台表现打分。“孩子们的表现整体来讲还是非常棒的,我看到很多孩子在台上的时候是比较紧张的,但是随着状态渐入佳境就越来越大胆了,我觉得这是孩子的一次很好的经历,让孩子们更加勇敢,更加敢讲,更加地璀璨发光。”浙江广播电视台集团主持人、考官陶振宇说。

通过考级获得的证书是孩子们学习成果的见证,也是他们努力付出的回报。全国社会艺术等级考试由国家一级社团组织中国社会艺术协会负责,考试结果将在考级结束后30个工作日内公布,可线上查询,对于已通过考核的考生,中国社会艺术协会将统一颁发等级证书。

出警途中遇事故 民警迅速救援守护老人安全

近日,温溪镇汛桥村桥头路口突发交通事故,一位老人受伤倒地。幸运的是,县公安局温溪派出所民警雷沐霖在出警返途中偶遇此事,第一时间介入救援,为老人争取到了宝贵的救治时间。

事发当日中午10时,雷沐霖在归途中遭遇前方路段交通拥堵,他随即上前查看情况。原来,一辆大货车在行驶中不慎碰撞到了一辆农用三轮车,导致三轮车侧翻,三轮车车主是一名老人,正受伤倒地,表情十分痛苦,现场物品散落一地。

由于事发地点车流密集,发现情况后,雷沐霖立即疏散了交通和人群,上前查看老人的伤势情况,并询问老人的身份信息。但老人已经无法正常表达。鉴于老人伤势不明,雷沐霖一边安抚老人的情绪,一边迅速拨打120急救电话,并在救护车到达之前,对老人进行了初步的急救处理。“因为刚开始我不清楚老人的具体伤势情况,所以不敢贸然采取大幅度的移动措施,以免对老人造成二次伤害。在这种情况下,只能采取一些相对温和的急救措施,比如清理他的口鼻,使他平躺,尽可能地缓解老人的痛苦和不适。”雷沐霖说。

救护车抵达后,雷沐霖协助医护人员展开救援,小心翼翼地将老人抬上担架,送上救护车。在确保老人得到妥善安置后,他才与交警部门协同处理事故现场的后续工作。目前,老人已脱离生命危险,伤势稳定。据调查,本次事故起因为大货车视线盲区导致未能及时避让农用三轮车。在此,我们温馨提醒广大市民,驾驶员应严格遵守交通规则,行驶中注意保持安全距离,特别是遇到大货车时,要警惕其视野盲区,尽量避让。 叶佳霖 季在巷

欢迎刊登中缝广告

广告部:0578-6837721
传 真:0578-6837721

终 审 刘 涛
一版编辑 张如物
二版编辑 黄玲晓
三版编辑 张晶晶
一四校对 张微微
二四校对 张晶晶
一四版式 柳建平
二二版式 周炜霞